

佛子新開版

千石堂

地藏法會功德甫圓滿  
賢首大德南下說維摩

中此間靈山寺源道場講當代淨宗大藏經德道會自八月廿一上期日本版開講以地藏法戒該緣聽老

散互道三日說法，此間老南老丈，爲洗塵，於中堂設宴，爲老南老丈，及上座，席間賦詩，有<sub>王</sub>主盡歡而歸。老法師此次先後蒞臨，持至八時半，至車站迎駕，及本刊社長記者等均至，十時開講，約期四十分钟。

**菩提書局**

中儒敘述理江

善根深厚，嘆爲希有云。  
觀者莫不稱賀，以是為最。〔下圖即會兒堂小連友三寶後合照。〕

寶宣說經陀院監覺寺彌陀經三週年紀念並立於農曆七月二十日





鳳山蓮友愛國不後人  
中秋佳節佛歌慰勞軍

山蓮友愛國不後人  
中秋佳節佛歌慰勞軍

方居士、崔玉衡居士、本刊社編、蔡急生居士、本刊社編、長。3月，本刊社編師與李莊羊居士聯社來訪。本刊社編同攝於本居士門口。4潘榮錫（淳鳴）攝於其主辦之古今名人書畫。世界郵票展覽會場。（朱斐攝）

臺中蓮社講  
唯識境略舉

〔桃園訊〕此間桃園佛教運動社，因驗得桃園人患傷寒病者，多信醫藥，而基督教徒請臺北華嚴堂法師於八月二十二日起，至三天演說福音，講題爲「耶穌基督是誰？」，並問「耶穌是否是上帝？耶穌是否是神？」等問題。該社主事人蔣慶雲說：「我們的教義，就是基督教的教義，就是耶穌的教義，就是神的教義。」

心悟大法師

祭典同時舉行陞座典禮。本明和尚係一老修行，德學俱優，爲人欽佩。聞舊任住持會性法師已在寺後山上另建茅蓬養靜閑藏。

有興的唱其莫詠音多鳳得歌、能不隊陽、並躍春、連並、湖軍司陸部、表率、九月廿日開始往各地勞軍、司令營出、第天又赴仁、第三天在軍校、參加們小聘高、雄、競演戲隊、精彩節目很、佛獨唱名歌、教堂女低、慈幼團演去勞軍、表率、稚園同戰士高、佛教唱各盡、長還高。

葉月容小姐如韻導演一班天長活演的小明友們所演的各種節目博得小明友們熱烈的掌聲。這一次機會，巴魯舞隊研究的小朋友的好插曲。也是這次的第一次軍事演習，將軍在開幕時對數以萬計戰士作演說，闡揚勝利的人的神話，説明佛敎捨己代人的真精神，都在各軍營中傳播。法語歌謡，雨之中的滋味，使普普通通的小朋友也懂得了。

默並藉表六刊臺研學相  
希，插爲論晚社中理研究，可說是哲學  
勿以講進義境間長蓮微佛典者必修之科學，可說是科學  
失資一舉深略七李祉細者必修之科學，可說是科學  
良謂因呻蘭譽時炳有至南鑒識要「至南鑒識要」  
機鄭果識要「至南鑒識要」  
，故各。  
九老於者，其何爲科也？  
凡事經語，李時居此每欲二之取老，士，多，多，可說是科學  
研深築拂自謹於特苦，但向爲科學  
佛具航顯編演每洞本，其何爲科也？  
理幽，一謹，其何爲科也？

**本明和尚住持**  
**獅頭山元光寺**

，現任中國佛教月刊主編。  
潘榮錫主辦臺灣郵票畫圖

過度，於揭幕前夕在女子中學患腦溢血症，致半身不遂，近為感謝諸親友好師生同修，在病榻之旁，扶助其珍藏之書畫冊三百幅，世界郵票萬枚，於本月一日起聯合展覽於臺中市中山堂。其書畫，多為潘居士曾祖霞、雲公、祖禪公、父鈞宇公及其他名家所作。均極名貴。